国际足联世界杯前方总部遭窃

据新华社由 国际足联设在约翰内斯堡的 南非世界杯总部近日遭窃。警方表示,目前已 经介入此事调查

南非高级警官西里在接受采访时表示,窃贼 在晚上闯进了国际足联的办公室,偷走了7座大 力神杯的复制品以及两件毛衣。他认为,"梁上君 子"应该是那些经常出入国际足联办公室的人。

西里还对本届世界杯期间的犯罪情况作了 介绍。他证实,警方已经抓获316名与世界杯相 关的犯罪嫌疑人,案件以盗窃手机、相机、笔记本 电脑为主。其中有207名嫌疑人系南非当地人。

最新赔率巴西大热

阿根廷第二德国第四

本报讯 奥地利的著名博彩公司BWIN在 巴西赛后开出最新夺冠赔率,桑巴军团已经成 为本届大赛的头号热门。

BWIN的最新赔率包括6支已经进入8强 的球队,以及4支即将进行1/8决赛的队伍,巴 西以3.50居夺冠赔率的第一名,是最被看好的 队伍。排在第二和第三的分别是阿根廷(5.00) 和西班牙(5.75)。

4 1淘汰英格兰的德国排在第四,赔率为 6.50,荷兰队以7.50排在第五,而第六名乌拉圭 距离他们已经有很大差距(17.00)。在已经闯入 8强的球队中,加纳是最不被看好的,他们以 41.00排在第八位。 晚报世界杯报道组



观战的记者不禁想问:桑巴何在?

而邓加一定会瞪着大眼睛看着荷兰人 他一定会猛拍自己的大腿-呐,穿橙色球衣的不就是1994年我踢的那 支巴西队吗?不同的是,当年罗马里奥+贝 贝托的梦幻组合,现在都附体在一个疯子 身上了,那个可怕的罗本!

务实的邓加,早就告诉讨巴西媒体: "这届世界杯变化最大的就是荷兰。"邓加 的话不是没道理。看看荷兰小组赛的成绩 单,2:0胜丹麦,1:0胜日本,2:1胜喀麦 隆,没有了以往的华而不实,球进得实实在 在,分拿得扎扎实实。此外,现在的荷兰除 了充分学习了巴西的打法外,还加上了一 个重要人物--罗本。没错,荷兰人打的

巴西队晋级8强后,主帅邓加对于球队 的表现大加赞赏,但在提到下一个对手荷 兰队时,这位"铁帅"却表现出了罕见的低 调,他坦言荷兰队很强大,要击败他们可不

对于刚刚结束的比赛,邓加说:"这是 场非常漂亮的比赛,但我们还是要全面 改善和提高比赛中的每一个细节。我们一 直在尝试踢着更具观赏性的足球,他们干 得非常出色。

谈到荷兰队时,邓加认为那将是一 场恶战:"我知道荷兰是非常强大的对 手,击败他们可不太容易。他们的技术 非常出色,他们的踢球风格很类似南美

见证永乐陇海路店魔变奇迹

电器玩转放"价"生活



7月来临,暑假已经开始,学子们已经或 多或少开始准备一些玩转暑假生活的 3C 装 备。笔者了解到,7月3日开业的永乐电器陇海 路店,将以全新的形象升级魔变。针对 3C 产 品,陇海路店不仅扩大了营业面积,布局、产 品、服务等方面都让人有耳目一新的感觉,足 以满足消费者对 3C 产品的所有需求。

3C 价格魔变:玩转放价空间

据永乐有关负责人透露, 永乐陇海路店 开业期间,主流笔记本跌破2000元,单尺相机 跌破3000元。永乐还联合惠普、联想、戴尔等 等众多制造商,推出了6000余台学生专供机 型,并通过直接降价等各种优惠方式将电脑价 格拉至低点。此外,3G 手机全场 5 折起,联想 乐 Phone、诺基亚 N97mini、多普达 T3333、摩 托罗拉 XT800 等知名智能 3G 手机也均降价销 售,价格在 2000-3000 元之间,平均降幅 15% 左右。

3C 价格魔变:潮、酷新品齐聚

陇海路店全新的店面形象, 让各大厂商 看到了良好的产品展示空间,于是纷纷表示, 他们在陇海路店的产品规划和上柜产品都进 行了升级,在陇海路店上柜的3C商品大多是

最新潮、最酷、最独特的新品。据悉,陇 海路店开业期间,一款超酷的平板型 掌上电脑飞触电脑将惊艳亮相。集当 下最受消费者关注的电子书、电子相 册、电子唱盘、电子影院、网络电话、游 戏、在线聊天等功能于一身。最不可思 议的是,这个超酷新品陇海路店开业 体验价仅售999元,原价可是1999元 的哦。

3C 服务魔变:首创 3C"e 快"服务站

面对 3C 专业服务存在不方便 不专业、不放心的现状,永乐通过自身 的平台优势,与上游厂商多角度洽谈 合作,逐渐开展代客送修、柜台检测等

服务,逐步完善自身售后服务能力,力图逐渐 填补 3C 专业售后服务的空白。

日前,永乐 3C "e 快" 服务站在永乐二七 店率先推出,旨在为广大消费者提供全面、完 美的现场安装调试、检测、维修、保养、美容等 ·系列的 3C 产品售后服务项目,在 3C 销售行 业中真正做到谁销售谁负责的服务承诺。通过 在门店终端现场服务的方式,使顾客在购买商 品后,第一时间就能对商品的基本功能有一定 的熟知度,解答顾客在使用上遇到的软硬件等 疑问,能够马上使用。

现场开设有保内外检测、维修, 免费清 洗,故障检测,软件支持等常规专业服务,您在 初始购买使用上或后期需要检测维修等,都可 获得现场技术支持。而"易用通"电脑远程服 各,可以在硬盘驱动,应用帮数,数据备份,崩 溃救援、系统维护、检测杀毒等电脑专业维护 上提供帮助。"家安保"服务顾名思义,可以为 您提供一系列的产品保外维修保障,当产品超 出保修期需要维修时、当您找不到生产厂商售 后时、当产品下线过久没有维修零配件时,一 份"家安保"能为您解决诸多疑难。

樊无敌/文 赵兰/图

世 奡

口

赶赴南非参赛

接到南非世界杯组委会 的比赛邀请,梁山好汉们可 高兴坏了,纷纷写血书要求 参加比赛,都表示会很珍惜 这次免费出国旅游的机会。

这次宋江学精了,很大 方地表示,所有头目都可以赶赴南非,即便不 参加比赛也可以参加拉拉队亲友团。

绝大部分的头领都是头一次出国旅游, 情绪高昂,做了大量的准备工作。关于大家 的种种表现,《郑州晚报手机报》的记者时迁 在"出国手记第一回"里是这样描述的:

四年一度的南非世界杯是难得的体育盛 会,对于聚啸山林的梁山好汉们来说,更是一 场饕餮盛宴。然而,因为职业的原因,好汉们 却不得不面临各种常人无法想象的困难。

按照世界惯例,南非对所有记录在案的 有黑社会背景的组织和个人,都限制不得入 境。梁山好汉们做的第一件事就是去洗底。 最终,鲁智深等人绑架了南疆边陲大理国国 王,经过谈判,取得了大理国的双重国籍,并 以大理国海外兵团的名义进入了南非。

柴进,天潢贵胄,更是一位商界奇才,他 在两广一带大肆采购"呜呜祖拉",准备带到 南非赛场上大赚一笔。

李逵,那位杀人不眨眼的匪爷,将自己晒 得漆黑,板斧磨得锃亮,企图迅速融入南非黑

人暴徒的队伍。

孙二娘,梁川上最美丽的厨娘,最好学的 美女,买了一把最快的刀,准备进口一批外国 人肉,改良包子品种

林冲,十万禁军教头,此次晋升为水泊梁 山足球队主教练,为了和南非世界杯的教练 们比潮,林教头头戴一顶青纱抓角儿头巾,脑 后两个白玉圈连珠鬓环,身穿一领单绿罗团 花战袍,腰系一条双獭背银带,穿一对磕爪头 朝样皂靴,手中执一把折叠纸西川扇子。这 身打扮,夺取南非世界杯型男教练的宝座不 在话下。

然而,就在众头领紧急备战的出国前一 天,宋江勃然大怒,连夜召开全体会——又有 状况发生了。

据宋江的贴身丫鬟传出来的消息,宋江 头天晚上还好好的,在上网熬了个通宵之后, 今天早上一出书房就又摔碗又砸门的,大发 雷霆。丫鬟赶忙把吴用军师找去,两人进书 房嘀咕半天,最后传令,让众兄弟在聚义厅开 会,必须全部到齐,缺席者不准去南非。

究竟何 事发生,引得 宋江如此生 气,请看下回 -世界 杯广告风波。

P州晚载手机报 移动用户发送zzsib到10658300 联通用户发送701到10655885 电信用户发送18到106592066 毎月3元 咨询电话: 0371-67655708

